



В Краснодаре перед судом предстанет бывший конкурсный управляющий по обвинению в коммерческом подкупе в особо крупном размере

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего бывшего конкурсного управляющего коммерческой организации. Он обвиняется в незаконном получении денежных средств за совершение действий в интересах дающего в особо крупном размере (ч.8 ст.204 УК РФ).

Установлено, что обвиняемый являлся профессиональным арбитражным управляющим. В 2020 году он был утвержден на должность конкурсного управляющего одной из коммерческих организаций, в отношении которой была открыта процедура банкротства. Во время руководства предприятием к фигуранту обратился представитель другой строительной организации с предложением о передаче им прав на земельный участок в городе Краснодаре для строительства жилого комплекса. Злоумышленник согласился, однако, с целью личного обогащения взамен потребовал безвозмездно передать ему права на двухкомнатную квартиру стоимостью более 4,2 миллиона рублей. Реализуя задуманное, обвиняемый в период 2021-2022 годов выполнил ряд входящих в его обязанности действий, в результате которых заявление сторонней организации о приобретении земельного участка было удовлетворено. После этого фигурант потребовал от представителя этой компании передать ему вместо квартиры в качестве коммерческого подкупа 20 миллионов рублей за уже совершенные в их пользу действия.

В апреле 2022 года представитель организации понимая, что требования фигуранта носят незаконный характер, обратился в следственное управление СКР по краю с заявлением о преступлении. Вечером 11 апреля 2022 года в ходе оперативно-разыскных мероприятий обвиняемый получил в качестве первой части требуемого им коммерческого подкупа 10 миллионов рублей, после чего был задержан. Оперативное сопровождение осуществлялось сотрудниками УЭБиПК ГУ МВД России по краю.

В настоящее время в отношении фигуранта действует избранная судом мера пресечения в виде домашнего ареста. В ходе следствия на имущество обвиняемого по ходатайству следователя был наложен арест на сумму более 6,7 миллионов рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным заместителем прокурора края обвинительным заключением направлено в суд для



рассмотрения по существу.

Изображения



16 Января 2023

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1758195>